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X. osztaly
1. feladat

Oldd meg a természetes szamok halmazan a kdvetkezs egyenletet:

21,"21-11:@1:: 4 X?"Zx-logxz = 2% 4 42

Megoldas:

A 1étezési feltételek barmely X € B* — {1} @StEN LRJESUINEK ... v erreeeeeeereseereeeeeseeeeeseese e eseese s essesesseeesesssre et essssesesesssraeseeseesseees 1p

Igazoljuk, hogy: 2vZ¥1eEz = yy/2xlom2

Logaritmalva: ./2x -logy x = ,/2x-log, 2 -log, x <. /2x -logx = /2x - log, 2 - (log; x)°

e /2x -log;x = ,/2x-logy x

(IBAZ) v eveseererieeee sttt ettt e te sttt et s et bt eae st ae s et eae s as et es et eheaea bt ete A aea bt eas et ses et eas et aes et easehesea bt eteeteaeateseaseteneabeteaeesen 2p
7 2t
Az egyenlet; 2v2¥loEx — J:x
/ ; x+loggx? —_— [
P I T i L 3p

Mivel a kbzéparanyosok egyenlGtlenségét alkalmaztuk, egyenl&ség akkor és csak akkor all fenn, ha:

X T 02 K2 60 2% = e e e b e e A A A e ba R A AR e A A A e A A e bttt e s bt et et enben e s
2P

A 2% = x2 egyenletnek az N* — {1} halmazban az x1 = 2, X3 = 4 Meg0IdESai VANNAK........eerverereeereerereereeeeeeeeceseeeseecenseesesenne 1p

5 7 1 o0 ) Ip

2. feladat

Hatarozd meg az &sszes olyan komplex szdmot, amelyekre |z1| = |zz] =1 és|zy + 2z + 2| = |z3 -z — 1].

Megoldas:

R T 1p
lzy+ 2+ 2| =z 21 =2 (@3 ++2)(HE+5+2) =z —D(E 22— 1) S 2p
2312 + 2955 + 22y + 227 + 22| + 22, + 25 + 25 +4 = |z |* | 20|2 — 2120 — B2 + 1 S 1p

2 + )+ R+ )+ 2z + 2,45 +33)+4=0



(20 F 2322 F Z2) F 2027 F 22 F 21 F Z2) F 4 = Dot cen et es s ses s ss s sensss s sens s ses s es s e ses s ensees 2p

Hazy =x3 + 1,23 = x2+¥al és x7 +3 = x; +5 = 1, akkor az el6bbi 6sszefiiggésbdl:

(a0 A D000 L) = Dot e e ee et ee e eeeeeeee e ea et e eeteeteeeeeee e e e ee e ee et e eeteeteeeee e st e e e et eeeeeeeeeeeeeeeeeee e 1p
= _1 - -
l. {xl _ BS X5 F 1 = 1, K0, 10 € Bl e e e s s e e s 1p
y=0 ST
vagy
Xa = _1 = =
I. {}‘ oy 65X T S Lag, ¥ E R s s 1p

Tehdtz; = —1,|zz| =1vagyz; = —1,|5| =1

Hivatalb ol ..o Ip

3. feladat
Egy 2017 oldalu korbeirhatd sokszognek 1009 kongruens szége van. lgazold, hogy a sokszognek van két kongruens oldala.
Megoldas:

Jeldljik a sokszog csucsait A;-vel i = 1,2017. A feltételbdl kdvetkezik, hogy a sokszognek van két egymas melletti

kongruens szoge, legyenek ezek .}1!4.; és .:le.;. ............................................................................................................................. 3p

Az A;A; 21440417 sokszog korbeirhatd és mivel .3.E+; = .:LJ,;- kovetkezik, hogy .31': = .:LJ,; ( kiegészit6 szogeik

KONGIUBNSEK) .. ottt ettt et ste st et e ettt et e st e e eteeteste st stessates Sasetestestessssssssntastassessssans sesatestesse s ssasasbasaetsssrssase et etesen seennasantasaarens 3p

Tehat: A; 453 | Aj14:42, de A; A 31422443 kOrbeirhatd, kovetkezésképpen egy korbeirhatd trapéz, azaz egyenld

SZérU, és |'gy A:’AHi = AHQAH.:; ....................................................................................................................................................... 3p
8 7 1 o0 ) Ip
4. feladat

Legt6bb hany szamot valaszthatunk kiaz 1, 2, 3, 4, ..., 49, 50 szamok koziil ugy, hogy barmely ketts 6sszege ne legyen
oszthato 7-tel.

Megoldas:
Az1,2,3,4,..,49, 50 szdamokat a kovetkez6 halmazokba soroljuk:

Ay ={7,14,21, 28, 35,42, 49} A, = {1,8,15,22,29, 36,43,50}, 4, = {2,9,16, 23,30,37, 44},
A, =1{3,10,17, 24,31,38, 45}, A, = {4,11,18, 25,32,39, 46}, A. = {5,12,19, 26, 33,40, 47},
A =16,13,20, 27, 34,41, 48] ... ooooooeoeeee e eee s sees e s ssese e sees st ess e eess et s et e ere s et 3p

A szamokat a 7-tel vald osztdsi maradékuk szerint csoportositottuk.
Egyértelm(, hogy:
1. az Aghalmazbdl Nem VAIAsZtNAtUNK KT SZAMOT ....ovivvieieee ettt et et et st ste st st st besaessessssesteateresae saestestsessessersensssessenes 1p

2. ha az A; halmazbdl valasztunk elemet, akkor az A-_; halmazbdl nem vélaszthatunk elemet, i €{1,2,3}....... 2p



3.card 4,

=8éscard A; = T hai = D Vagy i = 2/ttt e st e s b st e sae s e st st een

Tehat, a legtobb vélaszthatd elem szama: B+ 1+ 7 7 = 23ttt s e ebsae st benene s

Hivatalbol



